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Bilimsel calismalar orta kusaktaki biyogesitliligin
100-135 bin yil 6nce cok daha farkli oldugunu ortaya
koymustur. Yapilan polen analizi ve relikt bitki
topluluklarinin degerlendiriimesiyle o donemde daha gir
bir bitki 6rttisinin bulundugu sonucuna ulasilmistir.

Buna gore, sozii edilen farkliigin nedeni
asagidakilerden hangisidir?

A) Deniz seviyesinde gorilen degisimler

B) Toprak olusum hizinin degismesi

C) Kuresel iklimde gorilen degisiklikler

D) Epirojenik hareketlerin yavaslamasi

E) Kitalarin konumlarinin degismesi

Sanayi Devrimi'nin ilk yillarinda 6 milyon civarinda bir
niifusa sahip olan Ingiltere’nin, 80 yil gibi bir siirede
nufusu 14 milyonu asmigtir. Bu hizl nifus artisi, o
zamana kadar diinyanin hicbir (ilkesinde
karsilagiimayan bir gelismeydi.

Bu artisa neden olan faktérler arasinda
asagidakilerden hangisi bulunmaz?

A) Cocuk sayisina gore yardim alinmasi

B) Ailelerin fazla ¢ocuk sahibi olma istegi

C) Saglk kosullarinin gittikge iyilestiriimesi

D) Cocuk is glcline olan talebin ylkselmesi

E) Erken evliliklerin devletce tesvik edilmesi

Ormanlar, sagladiklari gcok yonli ekonomik ve ekolojik
yararlar nedeniyle bitin diinya icin en énemli dogal
kaynaklardandir. Ancak insan faaliyetlerine bagli olarak
orman varligindaki hizli azalma, ¢ok 6nemli cevresel
sorunlarin ortaya ¢ikmasina neden olmaktadir.

Asagidaki alanlarin hangisinde bu sorunlar
sanayideki gelismelerin etkisiyle
daha erken goriilmeye baslanmistir?

A) Avustralya B) Bati Avrupa

C) Orta Afrika D) Sibirya



E) Amazon Havzasi
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Cevaplar :
1)C, 2)E, 3)B,



